

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 86 (10334) СРЕДА, 26 октября 2022 года

Выходит по средам и пятницам



События недели

Масштабная уборка

В районе ведутся активные работы по очистке пригородного леса от последствий урагана.

Бурелом в пригородном лесу - след от урагана, представляет собой не только жуткое зрелище, но и реальную опасность для жителей, поэтому местные власти и работники Спас-Деменского лесничества делают все возможное, чтобы как можно скорее его расчистить. К настоящему времени проделан большой объем работ: на большой территории проведена лесопатологическая экспертиза и подготовлена необходимая документация для рубки 20, 7 га. Как сообщили специалисты лесничества, на прошлой неделе прошел аукцион по продаже права на заключение договора купли-продажи данных лесных насаждений. Уже 28 октября планируется заключение договоров с победителями аукциона, после чего они приступят к разработке лесосек.

Еще одна часть ветровала находится на арендованных территориях, где также проведена лесопатологическая экспертиза и согласно законодательству ведутся работы по отводу лесосек. А вот расчисткой зоны государственного земельного запаса от древесно-кустарниковой растительности занимаются специалисты районного лесо-

заготовительного предприятия ООО «Леспромтоп». Им предстоит убрать бурелом на участке в семь гектаров.

Над расчисткой местности, где ранее располагался льнозавод, уже трудится бригада рабочих. Основной объем работ они выполняют вручную. Сначала дерево спиливают и очищают от сучьев, затем трактор лебедкой стаскивает бревна ближе к дороге и их вывозят спецтехникой.

- Осложняет нашу работу то, что многие насаждения повалены ураганом, многие наклонены и находятся «под напряжением», плюс кругом сплошные завалы из веток, которые также необходимо разобрать, чтобы подо-

браться к стволам. Работы много, поэтому планируем дополнительно направить людей и технику на данный участок, чтобы как можно быстрее убрать завалы, - пояснил руководитель ООО «Леспромтоп» Андрей Ребенок.

Как поясняют работники Спас-Деменского лесничества, уборку бурелома необходимо завершить в кратчайшие сроки, ведь поврежденные насаждения не только способствуют размножению вредоносных насекомых, они также могут стать главной причиной лесных пожаров. Лишь после того, как поврежденные ураганом участки леса будут расчищены, начнутся работы по его восстановлению.



Местные власти делают все возможное для устранения последствий июльского урагана.

На прошлой неделе специальная комиссия провела осмотр земельного участка (территория бывшего льнозавода) общей площадью 77464 кв. м, который относится к категории «Земли запаса» и не использовался выше 30 лет. Там во время июльского урагана значительная часть древесно-кустарниковой растительности была повалена, поломана и просто выкорчевана, из-за чего образовалась труднопроходимый бурелом, при возникновении пожара представляющий собой опасность дальнейшего распространения на деревья, расположенные на примыкающих массивах пригородного леса.

В работе комиссии принимали участие специалисты и эксперты районной администрации, депутаты Районного Собрания и Городской Думы, глава администрации СП «Деревня Болва» Е. Власова и представители Спас-Деменского лесничества. По результатам

обследования было принято решение о необходимости проведения работ по наведению порядка и расчистке завалов на данной территории с привлечением подрядной организации на договорной основе. Как пояснили члены комиссии, дан-

ные действия необходимы как в целях осуществления мер пожарной безопасности, также и для дальнейшего перераспределения и эффективного использования земельного участка.

Екатерина НИКИШКИНА.
Фото автора.



В Спас-Деменске начал работу штаб поддержки семей мобилизованных граждан

Его создали по инициативе главы администрации района В. Бузанова, а возглавил заместитель главы администрации Д. Крисаненков. Он работает по будням с 9 до 17 часов, телефоны: 2-22-67, 2-10-37.

Члены штаба отвечают на телефонные звонки, а также ведут личный прием. Здесь можно получить помощь по широкому спектру вопросов.

Специалисты штаба консультируют по вопросам оказания мер социальной поддержки семьям граждан, призванных на военную службу по мобилизации. К ним в том числе относятся: предоставление бесплатных горячих завтраков учащимся школ, освобождение от платы за посещение и питание детьми муниципальных дошкольных образовательных организаций, внеочередное зачисление в дошкольные образовательные организации, социальное обслуживание членов семей пожилого возраста и инвалидов на дому, содействие в поиске работы, организация профориентации и выплата пособий по безработице членам семей мобилизованных, оказание психологической и юридической помощи и др.

По этим и другим вопросам члены штаба готовы оказывать содействие, предоставляя проверенную и достоверную информацию и детально объясняя, как поступать в той или иной ситуации.

Наш корреспондент.

Хлеб - всему голова



В рамках празднования Дня хлеба работники Культурно-выставочного центра провели для воспитанников подготовительной группы детского сада «Рябинка» познавательную интерактивную экскурсию «О хлебе - батюшке».

Хлеб - символ жизни, здоровья и благополучия людей, один из самых древних и удивительных продуктов природы и человеческого труда. Без него не обходится ни один прием пищи, ни один день нашей жизни. С давних времен к хлебу относились бережно и с уважением, поэтому неудивительно, что этому продукту посвящен праздник - Всемирный день хлеба, который ежегодно отмечается 16 октября.

В ходе мероприятия экскурсовод Ирина Агеева познакомила ребят с историей появления хлеба, при помощи сказок рассказала мальчишкам и девочонкам о длинной дороге - от зернышка до каравая, который проходит хлеб до появления на столе.

С большим интересом воспитанники детского сада слушали пословицы и поговорки о хлебе, отгадывали загадки и показывали свои знания о хлебобулочных изделиях. Завершилось мероприятие физкультминуткой под зажигательную песенку «Хлебопек».

Екатерина ЛЕВКИНА.



Улица моя родная

Учащиеся школы №2 пишут об улицах г. Спас-Деменска, на которых они живут

Наедине с природой

При въезде в город самой первой вас встретит улица РТС, на которой я живу. На ней есть как невысокие, так и многоэтажные здания с детскими площадками. Около домов - лес и поле, где располагаются огороды и небольшие хозяйствственные постройки. Дорога заасфальтирована, фасады домов окрашены, поэтому улица выглядит обновленной и яркой. Люди, проживающие здесь, следят за чистотой территории, подъездов и пестичных клеток.

Здесь есть где погулять детям. Зимой можно кататься с небольшой горки около дома, летом на велосипеде и роликах - по тротуару.

Природа здесь всегда красива. Глядя в окно, наблюдаю разнообразие красок неба с самого утра и до позднего вечера. Особенно прекрасен рассвет. Солнце, поднимаясь выше горизонта, заливает все ярким светом. Природа оживает. Это всегда поднимает настроение.

Люди, проживающие в центре города, не могут так часто наслаждаться таким видом из окна, как у нас на окраине. За это я люблю свою улицу.

**Алина КУЗНЕЦОВА,
9 класс.**



Родная и любимая

Я живу на улице 8 Марта. Моя улица не такая большая, как другие улицы в нашем городе. Здесь находятся тридцать девять домов, два из которых - двухэтажные. Несмотря на то, что наша улица не такая уж известная, но она прекрасна в любое время года. И для меня эта улица самая родная и любимая.

В доме №3 проживает бабушка Прасковья, но чаще ее зовут просто баба Паша. Это замечательный человек. Она добрая, ко всем на улице относится с уважением. Бабушке Прасковье 93 года, поэтому ее можно назвать долгожителем. Дом №13 - не дом, а терем расписной. А все это работа Юрия Сергеевича Ворожеева. Он является мастером резьбы по дереву. Необыкновенные узоры по всему дому делают его волшебным, словно из какой-то сказки. В доме №14 проживает бабушка Вера. Все относятся к ней с уважением. Ей 94 года, так что на нашей улице проживает еще один долгожитель.

На моей улице живет много замечательных людей, и можно было бы о каждом рассказать. Но хочу сказать, что все жители моей небольшой улицы дружные, приходят друг к другу на помощь, поддерживают, помогут и советом, и делом.

На свете много разных улиц, но моя улица 8 Марта - это то место, к которому я отношусь с особым чувством. Она навсегда останется в моем сердце, независимо от того, где я буду жить в будущем.

**Варя ПРАСКОВА,
8 «Б» класс.**

Самый лучший переулок

Переулок Деповской проходит от улицы Советская до железнодорожного депо, поэтому он так и называется. В конце переулка находится Петербургское электромашиностроительное объединение «ПЭМРО». Оно специализируется на ремонте электродвигателей.

До того как построили наш дом, там стояли бараки. Потом их снесли, и на этом месте появился большой трехэтажный дом с благоустроенными квартирами.

Домов на Деповском немногого, в них проживают хорошие, трудолюбивые люди. Они заботятся о порядке и чистоте территории: красят лавочки, ксят траву, сажают цветы, а зимой очищают двор от снега.



В нашем переулке всегда много людно. Маленькие дети играют на детской площадке, катаются на велосипедах и роликах.

Я очень люблю свой переулок, потому что здесь живут много моих друзей, и считаю, что он самый лучший!

**Софья ПОЗДНУХОВА,
6 «А» класс.**



Нам нужна аптека

Я живу на улице РТС. Она названа в честь ремонтно-технической станции, которая раньше занималась ремонтом техники и снабжала совхозы деталями для машин. Рабочие, которые там трудились, строили рядом дома и получали в них квартиры. Так и образовалась улица.

Во дворе многоквартирных домов есть небольшие детские площадки, поставлены качели, турники, песочницы, лавочки, чтобы мамы могли спокойно наблюдать за своими играющими детьми. Есть на нашей улице и продуктовый магазин, где можно купить все необходимые товары, но рядом нет ни одной аптеки. Я считаю, что аптеки должны быть в шаговой доступности. Это очень важно для людей. Возле нашего дома находится водонапорная башня. Она уже давно не эксплуатируется, так как находится в аварийном состоянии. Два года назад на самом верху башни треснула стена, и много кирпичей упало вниз. Теперь проходить мимо нее страшно и опасно, зато к каждому празднику башню красят и рядом вешают баннер.

Я люблю свою улицу и хочу, чтобы она становилась лучше и краше!

**Маргарита ФИТИСОВА,
6 «А» класс.**

Близкое сердцу место

Я живу на улице Ленина. Она названа в честь В. И. Ленина - русского революционера и государственного деятеля, главного организатора и руководителя Октябрьской революции 1917 года.

Я люблю свою улицу, потому что это место, где яросла и живу. Здесь я знакомилась с новыми людьми, многому училась. Но прежде всего здесь находится мой дом - главный уголок уединения с семьей, пространство, где я всегда буду чувствовать себя по-настоящему комфортно. Именно в этом самом близком для моего сердца месте я сделала первые шаги и произнесла первые слова, а количества хороших воспоминаний просто не перечислить! Здесь я часто гуляла с друзьями, пробовала кататься на велосипеде, падала, но снова вставала. И через мгновение все получалось...

Я люблю свою улицу в любое время года. Весной, когда на деревьях распускаются почки, и от этого сразу веет приходом тепла. Летом, когда весь двор и вся улица становятся похожими на красивый букет, ведь все деревья вокруг зеленеют, а цветы в палисадниках радуют глаз яркими красками. Осенью, когда двор окрашивается во все оттенки красного и желтого. И зимой, когда природа засыпает, становится тихо, а снег покрывает все пространство на моей улице.

А еще на нашей улице живут хорошие люди. Я рада встречать их и желать доброго утра или доброго вечера. Думаю, что и они рады встречам со мной.

К своей родной улице я отношусь с особым чувством и думаю, что так относится к своей улице каждый. Я люблю свою улицу и ни за что не променяю ее ни на какую другую!

**Марьяна МАКАРОВА,
7 класс.**



Наша Горка

Улица, на которой я живу, названа в честь Степана Владимира Трегубова, партизана, одного из руководителей партизанского движения, расстрелянного немцами в пригородном лесу Спас-Деменска.

В народе ее называют Горка, потому что она расположена на возвышенности. Моя улица находится в северной части города. Я живу практически в самом конце. Дом расположен таким образом, что можно увидеть каждую надвигающуюся тучку, чудесные закаты, волшебные огоньки ночного города. В безоблачные вечера особенно прекрасна луна! Летом меня вдохновляет пение птиц, стрекотание сверчков. Я люблю свою улицу за ее неповторимое очарование и спокойствие, лишь только иногда его нарушает шум машин и газонокосилок. Далеко в прошлом здесь было футбольное поле, где часто проходили спортивные состязания. Немного свернув влево, можно заметить низинку, куда зимой сходилась ребятня и общими усилиями устраивала каток. Эти и многие другие истории я услышала от взрослых, которые выросли на моей улице. К сожалению, о настоящем времени я такого сказать не могу. Теперь здесь мало детей, не слышно звонкого смеха, редко можно заметить внуков, навещающих бабушек и дедушек. Все люди, проживающие на нашей улице, добрые и приветливые. Каждый с аккуратностью облагораживает свой участок, наводит порядок и чистоту. Единственное, чего не хватает - это хорошего освещения. Иногда фонари включаются слишком поздно, и мне немного страшновато возвращаться домой с дополнительных занятий.

Рассказывая о нашей улице, я вспоминаю строки Алексея Фатьянова:

Когда весна придет, не знаю.
Пройдут дожди, сойдут снега,
Но ты мне, улица родная,
И в непогоду дорога...

**Вика ФИЛАТОВА,
9 класс.**

Главная тема

Как решить проблему кадрового дефицита в здравоохранении?

В прошедшую пятницу Председатель областного парламента Геннадий Новосельцев провел заседание Консультативного Совета глав муниципальных образований Калужской области. В его работе приняли участие заместитель губернатора - руководитель администрации губернатора Калужской области Карина Башкатова, сенатор Александр Савин.

Обсуждались вопросы обеспечения кадрами наиболее чувствительных для жителей области сфер - здравоохранения и образования.

- Потребность в медицинских кадрах составляет без малого 800 человек, из них более 450 - во врача, - отметил спикер парламента.

Законодательное Собрание области вносит свою лепту в решение проблемы кадрового дефицита в здравоохранении. К примеру, принят закон, предусматривающий ежеквартальное возмещение затрат по ипотечным кредитам медицинским работникам, переехавшим в городские населенные пункты с населением до 50 тысяч человек и сельские населенные пункты. В итоге по программе «Земский доктор» врач может получить миллион рублей и заплатить его в каче-



стве первоначального взноса по ипотечному кредиту, а потом в течение пяти лет получать компенсацию по оставшейся части кредита из областного бюджета.

Геннадий Новосельцев обращался к губернатору области Владиславу Шапше с просьбой о выделении более 20 миллионов рублей на развитие ординатуры в медицинском институте вуза КГУ им. К.Э. Циолковского. Средства нужны на оснащение симуляционного центра,

где выпускники-ординаторы смогут сдавать квалификационный экзамен. Они выделены. Стоит задача закупить оборудование.

Отчасти помочь в решении проблемы может целевое обучение. Всего на данный момент этой формой воспользовались 723 студента. Однако не все молодые специалисты возвращаются в муниципальные образования.

Необходимо внести законодательные инициативы по ужесто-

чению мер ответственности в случае неисполнения обязательств по договорам целевого обучения, а также принять дополнительные социальные гарантии, которые будут способствовать закреплению медицинских кадров в регионе. К таким выводам пришли участники обсуждения.

Председатель комиссии по здравоохранению Законодательного Собрания области Елена Алешина считает, что для подготовки медицинских специалистов недостаточно квотированных бюджетных мест. По этому поводу необходимо обратиться в Минздрав РФ.

- Что касается социальных гарантий, то первое и самое главное - это жилье. Давайте рассмотрим вопрос строительства служебного жилья с последующей возможностью его приватизации, - предложила Алешина.

Прозвучали также призывы к главам районов и главврачам больниц чаще бывать в учебных заведениях и пытаться заинтересовать студентов, предлагая муниципальные преференции.

- Все предложения возьмем в работу, - заверил спикер парламента Геннадий Новосельцев.

Александра ГАВРИЛОВА.

НАЗНАЧЕНИЕ

Указом Президента РФ В.В.Путина №715 от 07.10.2022г. «О назначении судей федеральных судов и о представителях Президента Российской Федерации в квалификационных коллегиях судей субъектов РФ» на должность судьи Кировского районного суда Калужской области (постоянное судебное присутствие в г.Спас-Деменске Калужской области) назначен ИВАНОВ Андрей Викторович.

Вниманию населения!

26 октября с 14 до 15 час.
в каб. 21 (1 этаж)
администрации МР
будет проводить
прием населения
депутат
Законодательного Собрания
Калужской области
А. А. ЛИТВИНОВ.
Запись по тел. 2-18-88.

Присоединяйтесь к нам в Telegram!

Последние новости о правоохранительной деятельности Уполномоченного по правам человека в Калужской области, бесплатные правовые консультации по самым важным вопросам, графики приема в офисе и в районах области...

Об этом и о многом другом можно узнать в нашем **Telegram-канале:** <https://t.me/ombudsman40>.

Оставайтесь с нами на связи!

Владельцы беспилотников должны заранее сообщать о полетах

Всем владельцам беспилотников необходимо заблаговременно, не позднее чем за сутки, информировать дежурные службы силовых структур о запланированном использовании беспилотных воздушных судов (беспилотных летательных аппаратов).

Телефоны дежурных служб:

- УМВД России по Калужской области - 8(4842) 50-24-59, 50-26-59, 50-21-40.

- Управление Росгвардии России по Калужской области - 8(4842) 22-08-65.

- УФСБ России по Калужской области - 8(4842) 50-55-05.

- Центр специальной связи и информации ФСО в Калужской области - 8(4842) 50- 46-03.

- УФСИН России по Калужской области - 8(4842) 57-40-91.

Муниципалитетам предложили изучить лучшие практики по привлечению учителей в школы

Продолжилось заседание Консультативного Совета глав муниципальных образований области обсуждением темы обеспечения кадрами системы образования.

В настоящее время в общеобразовательных организациях Калужской области работает 7192 учителя.

Потребность в педагогических кадрах составляет более 300 человек. Наиболее дефицитные педагогические специальности:

- учитель английского языка, начальных классов, русского языка и литературы, математики и физики.

- Хочу обратить внимание, что в бюджете 2023 года предусмотрены средства на строительство 5 школ. Они появятся в микрорайоне «Заворажье» города Обнинска, «Байконур», «Комфорт-Парк» и «Кубяка» в Калуге, в городе Людиново. Это почти 5400 новых мест. Должен быть четкий план укомплектования этих учреждений кадрами, - обратился к министру образования и науки Александру Аникееву спикер парламента Геннадий Новосельцев.

Региональным парламентом принят ряд законов, обеспечивающих меры социальной поддержки педагогических работников.

В муниципальных районах действуют свои положительные практики по обеспечению молодых специалистов жильем, компенсации за съем жи-



шение зарплаты, а также создание микроклимата в педагогических коллективах, который будет способствовать желанию учителя творчески относиться к профессии. Муниципальные образования здесь могут проявить заинтересованность и предложить свои варианты социальных гарантий педагогам.

Владимир САФРОНОВ.

**КАЛУЖСКИЙ
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
им. К.Э. Циолковского**

Как мы отметили папин праздник

В преддверии Дня отца во всех дошкольных, школьных, социальных и культурно-досуговых учреждениях района прошли мероприятия, посвященные этому важному празднику.

В детском саду и школах района были проведены спортивное развлечение, фестиваль стихов, беседы, внеклассные часы, организованы выставки и выставки рисунков, книг, оформлены стенгазеты. СРЦН «Черемушки» встретил праздник беседой воспитателей с детьми за круглым столом, конкурсом рисунков, фешебом и районным фотоконкурсом. Спас-Деменский Дом культуры подарил зрителям, а в первую очередь, конечно, всем отцам большой праздничный концерт, в котором выступили О. Будылев, И. Сидорова, С. Тиханская, взрослый танцевальный коллектив «Сюрприз», детский танцевальный коллектив «Адреналин», детский театральный коллектив «Лира» и школьники 1-9 классов А. Алексеев, А. Раджапова, С. Раджапова, Л. Куркина, Ю. Жежу, А. Афанасьева. В ЦБС района к Дню отца подготовили акцию-чествование «Высокое звание - отец!», участник которой рассказали о том, когда и как поздравлять пап в этом году и какие традиции этого праздника уже сложились.

Накануне столь прекрасного дня сотрудники Культурно-выставочного центра пригласили в гости учащихся 5 «Б» класса школы № 2. Главными героями их мероприятия стали папа Нати Токаревой - Константин и папа Ярослава Ивченкова - Сергей. Начало празднованию положили видеоролик «Папа», стихотворение про отца и короткометражный мультфильм «Белый гусь» по одноименному рассказу Евгения Носова, олицетворяющий ответственное отцовство. Также участникам мероприятия был продемонстрирован памятник тому самому белому гусю, установленный в Курске. Познакомившись с папами поближе, организаторы праздника провели с ними, их детьми и другими школьниками разнообразные конкурсы: «Узнай сказки», «С полусловом», конкурс ответов на вопросы и даже такой, в котором папам с завязанными глазами нужно было выбрать своего ребенка среди нескольких детей. Путем скоростных соревнований между главными героями мероприятия выяснилось, кто из отцов сильнее, кто из них лучший водитель, а также, кто лучший авиаконструктор. Их дети, в свою очередь, проходили блицопрос, отгадывали загадки и при помощи своих одноклассников разгадали кроссворд «Профессии пап». Завершая празднование, ведущая зачитала и вручила каждому присутствовавшему мальчику «Кодекс чести мужчины», а также рассказала притчу об отце, раскрывая смысл которой, пожелала папам всегда принимать мудрые решения.

День отца закончился, а воспоминания и эмоции хватят еще на год. Спасибо всем, кто создавал праздничное настроение и подарил радость нашим папам.

Полина ХИТРОВА.



ГРАНТЫ ДЛЯ ТВОРЧЕСКИХ ЛЮДЕЙ!

ПОДДЕРЖКА ПРОЕКТОВ В ОБЛАСТИ КУЛЬТУРЫ,
ИСКУССТВА, ТВОРЧЕСКИХ И КРЕАТИВНЫХ ИНДУСТРИЙ

Тематические направления:

- Нация созидателей
- Я горжусь
- Мы вместе
- Великое русское слово
- Культурный код
- Место силы
- Молодые лидеры
- Многонациональный народ
- История страны: история преодолений и побед. Вехи

Подпишись на аккаунты
в социальных сетях



фондкультурныхинициатив.рф

ПОЛУЧИ ГРАНТ НА РЕАЛИЗАЦИЮ
СВОЕЙ ТВОРЧЕСКОЙ МЕЧТЫ!

ПРИЕМ ЗАЯВОК С 20 ОКТЯБРЯ
ПО 17 НОЯБРЯ

Внимание, работа!

ООО «Вера» приглашает на постоянную работу **должного рабочего**.

Обращаться по тел.
8(48456)5-21-86, 8-910-593-02-37.

КУПЛЮ

а/м «Лада Калина»,
тел. 8-910-861-93-13.

КУПЛЮ

трехкомнатную квартиру
или дом в центре,
тел. 8-983-193-27-55.

Информация о проведении аукциона на право заключения договоров купли-продажи земельных участков на территории МР «Спас-Деменский район»

Администрация муниципального района «Спас-Деменский район» информирует население о проведении аукционов на право заключения договоров купли-продажи земельных участков:

Лот №1 - площадью 104261 кв.м, кадастровый номер 40:18:092700:167, для сельскохозяйственного производства, расположенный по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская область, Спас-Деменский район, д.Пустая, (категория земель: земли населенных пунктов).

Лот №2 - площадью 22864 кв.м, кадастровый номер 40:18:000000:831, для недропользования (код 6.1) разработка общераспространенных полезных ископаемых-ПГС), расположенный по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская область, Спас-Деменский район, п.Пустовской, (категория земель: земли населенных пунктов).

Лот №3 - площадью 3051 кв.м, кадастровый номер 40:18:092600:268, для недропользования (код 6.1) разработка общераспространенных полезных ископаемых-ПГС), расположенный по адресу (местоположение): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская область, Спас-Деменский район, п.Пустовской, (категория земель: земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения).

Всю необходимую информацию о датах приема заявок, проведении аукционов на право заключения договоров продажи земельных участков можно получить по адресу: г.Спас-Деменск, ул. Советская, 99, каб. №7, тел. 8(484-55)2-13-92. С аукционной документацией, формой заявки на участие в аукционе, проектом договора купли-продажи, а также иными находящимися в распоряжении организатора аукциона документами и сведениями претенденты могут ознакомиться по месту приема заявок и на сайте: aspdem@adm.kaluga.ru, www.torgi.gov.ru.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Индекс для подписки ПР284.

Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 obizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1200. Заказ Подписано в печать 24.10.2022 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.